

ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΦΑΜΕΛΛΟΣ Βουλευτής Β' Θεσσαλονίκης ΣΥΡΙΖΑ

«Δέσμευσή μας ότι θα βγούμε από την κρίση και θα σταθούμε όρθιοι»

«Η Δίκαιη Ανάπτυξη είναι η ανάσα μας για το μέλλον» δηλώνει στην «F&M Voice» ο Σωκράτης Φάμελλος, τονίζοντας πως «Υπάρχει για όλους μας μία κοινή προοπτική: η πρόοδος της χώρας μας και των ανθρώπων της (...) Κάνουμε το καλύτερο δυνατό και οφείλουμε να βελτιωνόμαστε συνέχεια»

Ο ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΦΑΜΕΛΛΟΣ, πρόεδρος της Εξεταστικής Επιτροπής της Βουλής, η οποία διερευνά τους όρους δανειοδότησης των Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης και των πολιτικών κομμάτων από τις τράπεζες, με συνέντευξή του στην «F&M Voice», δηλώνει ξεκάθαρα ότι θα αποδοθούν ευθύνες εναντίον όσων μετέλθαν παράνομων και παράτυπων πρακτικών τα προηγούμενα χρόνια. Ο βουλευτής Β' Θεσσαλονίκης ΣΥΡΙΖΑ καθιστά σαφές πως οι επεξεργασίες και το πόρισμα της Εξεταστικής δεν θα κατατεθούν στο αρχείο, αφού έχουν προκύψει σημαντικά στοιχεία, τα οποία είναι αδιαμφισβήτητα.

Στον
**ΠΕΤΡΟ
ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ**

Voice Παράλληλα, ο κ. Φάμελλος -εμμέσως πλην σαφώς- επιρρίπτει ευθύνες στις διοικήσεις της Τράπεζας της Ελλάδος, για την κατάσταση όπως διαμορφώθηκε, καθώς -όπως παραδέχεται για πρώτη φορά- «προκύπτουν πολλές αδυναμίες στα δάνεια κομμάτων και ΜΜΕ που δεν εντοπίστηκαν, όταν έπρεπε». Ο πρόεδρος της Εξεταστικής Επιτροπής αν και αποφεύγει, λόγω της θέσεώς του, να προβλέψει τις αποφάσεις της Βουλής για την παραπομπή ή μη γνωστών προσώπων της εγχώριας ελίτ στη Δικαιοσύνη, προαναγγέλλει -ουσιαστικά- ότι, με βάση τα μέχρι τώρα δεδομένα, το ενδεχόμενο αυτό, φαντάζει αρκετά πιθανό.

Ο κ. Φάμελλος, στη συνέντευξή του στην «F&M Voice», λέει πολλά και άκρως ενδιαφέροντα. Μιλάει, επίσης, για την πιθανότητα πρόωγων εκλογών, την οποία και αποκλείει, για το όραμα της «δίκαιης κοινωνίας», που αποτελεί την ανάσα μας για το μέλλον, για το συνέδριο του ΣΥΡΙΖΑ και για τις μειώσεις στο ΕΚΑΣ. Αναφέρεται στον Παναγιώτη Λαφαζάνη, τη Ζωή Κωνσταντοπούλου και τον Πάνη Βαρουφάκη, ενώ στο τέλος στέλνει μήνυμα στη διαπλοκή ότι «πάρτυ στην

“ Από την Εξεταστική Επιτροπή παρουσιάστηκε στην κοινωνία, το ύψος του πραγματικού δανεισμού, το οποίο ανέρχεται σε 1,3 δισ. ευρώ σε μέσα ενημέρωσης και 420 εκατ. ευρώ σε κόμματα, εκ των οποίων τα 402 εκατ. προς τα κόμματα, δεν εξυπηρετούνται σήμερα...

πλάτη του λαού δεν θα ξαναγίνει...»

V Τι πιθανότητες δίνετε στο σενάριο των πρόωγων εκλογών; Η

κυβέρνηση καλείται, το αμέσως επόμενο διάστημα, να δώσει απαντήσεις σε σύνθετα και πολυεπίπεδα προβλήματα (εργασιακά, με-

σοπρόθεσμο πρόγραμμα, χρέος, πλεονάσματα, «κόφτης»)...

Δεν υπάρχει κανένα σενάριο εκλογών. Υπάρχει μόνο ένα σενάριο για όλους: Αυτό της σκληρής δουλειάς. Έχουμε ξεπεράσει τον σκόπελο της πρώτης αξιολόγησης και έχουμε αφήσει τα πολύ δύσκολα πίσω μας. Υπάρχει για όλους μας μία κοινή προοπτική: η πρόοδος της χώρας μας και των ανθρώπων της. Πλέον, οι παρεμβάσεις μας εξελίσσονται σε όλους τους τομείς προτεραιότητας, όπως αύξηση και ενίσχυση της εργασίας, υποστήριξη

«Θα αποδοθούν ευθύνες, θα παταχθεί η ανομία»

V Μετά την Εξεταστική, τι; Ξεχωριστά πορίσματα το κάθε κόμμα και στο αρχείο;

Μετά την ολοκλήρωση των καταθέσεων, η Εξεταστική Επιτροπή και η Βουλή θα κληθούν να καταλήξουν σε πόρισμα. Με βάση τον κανονισμό της Βουλής, κάθε κόμμα και κάθε βουλευτής θα αναλάβει την ευθύνη που του αναλογεί και η κοινωνία θα μας κρίνει όλους. Είναι προφανές, ότι θα επιδιώξουμε κοινό πόρισμα. Εξάλλου, τα στοιχεία που

έχουν δημοσιοποιηθεί από τις συνεδριάσεις είναι αδιαμφισβήτητα. Το πόρισμα και οι επεξεργασίες της Εξεταστικής δεν θα τεθούν σε αρχείο. Δεν μου επιτρέπεται να προβλέψω την απόφαση της Βουλής, αλλά είναι σίγουρο ότι θα κατατεθούν στις αρμόδιες αρχές για την απόδοση ευθυνών, με βάση τις αρμοδιότητές τους. Παράλληλα, θα τροφοδοτήσουν το νομοθετικό έργο για να μην υπάρξουν στο μέλλον αντίστοιχα φαινόμενα.